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TELEONIC  je míľnikom vo vibračnej a regulačnej medicíne. Predstavuje revolučný krok vo vývoji, pretože 
TELEONIC je schopný prenášať "častice" (dávky energie). Na rozdiel od Radioniku (ako u tradičných systémov) 
pôsobí TELEONIC nie  na 2-dimenzionálnej rovine (frekvencia a informácia), ale  prostredníctvom  3-
dimenzionálnej výmeny častíc. 

 

TELEONIC funguje na základe oscilácií - kmitov, ktoré vznikajú v dôsledku zmeny stavu neutrín (prevažne 
elektrónových neutrín) z ich zdroja na cieľový objekt. Oscilácia neutrín je vlastnosť elementárnych častíc kvarkov 
a leptónov. 
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Už od pokusov v 70-tych rokoch minulého storočia sa predpokladalo , že existujú neutrínové oscilácie. Ďalšie 
experimenty v Japonsku koncom 80-tych rokov tieto predpoklady potvrdili. Avšak až od r. 2002 sa datujú prvé 
oficiálne potvrdenia neutrínových oscilácií na základe pokusov v rôznych krajinách a následne bolo udelených 
niekoľko Nobelových cien vedcom za výskumy v tejto oblasti. 

ZÁKLADY PRE VÝVOJ TELEONIC-U. 
 

Od pokusu T. Younga s dvoma štrbinami v r. 1802 je vedecky dokázané, že svetelné častice vykazujú aspekty 
častíc, ale aj vĺn, teda že svetlo je vlnenie. Tento pokus bol dodnes viacnásobne zopakovaný s najrôznejšími 
časticami. Očividne odporuje zákonom klasickej fyziky, napriek tomu svetoví fyzici vyhlásili práve tento 
experiment za najkrajší fyzikálny pokus všetkých čias. V roku 2022 bola udelená NOBELOVA CENA za kvantovú 
fyziku v oblasti fyziky a tak povtrdila tieto teórie aj praktickým pokusom.  

SÚ TO NAJMENŠIE ČASTICE ALEBO LEPŠIE POVEDANÉ „DÁVKY ENERGIE“. 
Keď sa svetelné vlny rozdelia, možno nájsť ich častice de facto na viacerých pozíciách súčasne. Hovoríme 
o takzvanej superpozícii. Tieto častice tvoria štrukturované  interferenčné obrazce. 

Uvedené interferenčné obrazce vytvárajú štruktúry a formy, riadia sa logaritmickými  zásadami usporiadania 
a okrem toho majú holografický charakter. Každá viditeľná vonkajšia forma je  založená vždy aj na príslušnej 
vnútornej informačnej štruktúre. Táto  informácia riadi všetky životné procesy, ktoré sú navzájom komplexne 
prepojené. 

Tieto svetelné čiastočky (biofotóny) vedia s vysokou presnosťou prenášať všetky druhy informácií, ako určitý 
druh telesného rádia, prebiehajúceho rýchlosťou svetla. Majú elektromagnetickú podstatu a súčasne vytvárajú 
jemné vzory elektromagnetického poľa, ktoré už sú známe z výskumov srdca, mozgu a kostry. 

Z najnovších vedeckých výskumov dokonca vyplynulo, že tieto špecificky kmitajúce (oscilujúce) biofotónové polia 
sú primárne pre reguláciu telesných systémov a adekvátne tomu teda až ako následok riadia biochemické 
procesy tela. 

Ľudský organizmus vytvára približne desať miliónov nových buniek za sekundu. Je to DNA bunky, ktorá ukladá a 
odovzdáva biofotóny a reaguje na zranenia reparačnými postupmi. Táto DNA reguluje sústavnú obnovu buniek 
a prostredníctvom biofotónových polí rýchlosťou svetla komunikuje s celým telom. 

DNA funguje pomocou svojej Helixovej - špirálovitej sekundárnej štruktúry takpovediac súčasne ako rytmické 
svetelné čerpadlo, ako supervodivý prvok na rozdeľovanie a ukladanie svetla, ako aj anténa na príjem svetla, a 
takým spôsobom je schopná ako centrálna jednotka riadiť všetky biologické impulzy v organizme. Na to, aby 
príslušné fotóny mohli v tele vyvolať reparačné procesy, musia medzi sebou navzájom rezonovať, teda vykazovať 
podobné frekvenčné spektrum. 

Tak bolo napríklad výskumom v praxi potvrdené, že určité frekvenčné modely fotónov podporuje regeneráciu 
kostí a tkanív, zatiaľ čo iné zase špecificky pôsobia na biochemické procesy tela, ako napr. frekvencia super delta, 
ktorá stimulačne pôsobí na epifýzu a podporuje uvoľňovanie endorfínov. 

Hoci naše telo disponuje týmto vysoko komplexným, inteligentným, prispôsobivým regulačným mechanizmom, 
aj tak ľudí postihujú choroby. Vyvstáva otázka, čo vlastne choroba vo svojej podstate je. V pomerne mladom 
odvetví regulačnej medicíny je choroba definovaná ako porucha informačného toku tela. 

Vitálna, zdravá životná energia je podľa toho len výsledkom usporiadaného, efektívneho prenosu informácií v 
otvorenom systéme ľudského tela v interakcii s poľami, ktoré nás obklopujú. 
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Komunikácia biofotónových polí môže byť narušená tým, že patogény, jedovaté látky, mikrovlnné lúče, termické 
vplyvy, nedostatok svetla, ale aj psychické aspekty privádzajú nerušený tok fotónov do neporiadku. V dôsledku 
toho sú informácie skreslené, alebo je dokonca ich ďalší pohyb  blokovaný, pretože prirodzené informačné 
vzorce DNS boli de facto násilne "prepísané" (napr. vplyvom žiarenia z mobilu, E-smogom, nanočasticami,...), 
takže sa nemôže udiať žiadna adekvátna obnova  a regenerácia buniek. Dokonca aj odborníci v oblasti medicíny 
už vedú otvorené diskusie o širokej škále možných následkov elektrosmogu. 

Negatívnym vplyvom životného prostredia však nie sme nemilosrdne vystavení. Regulačný systém  zdravého 
človeka je schopný neutralizovať jednorazový, krátkodobý negatívny vplyv  elektrosmogu na energetický systém 
človeka, čo zaberie čas medzi 30 minútami až 3 hodinami. Ak však ide o každodennú záťaž počas  dlhšieho 
časového obdobia,  môže byť energetický systém oslabený natrvalo. 

Zdravé telo má schopnosť neustále a v každom čase sa samo regulovať, pomocou inteligentnej integrácie 
vonkajších impulzov  sa stále ďalej rozvíjať a vytvoriť si nové stavy vyššej stability. 

Choroba naproti tomu znamená ustrnutie regulácie organizmu, prerušenie informačného toku. Degenerovaná 
rakovinová bunka je proste aj podľa chápania regulačnej medicíny odtrhnutým prvkom od komunikačnej siete 
celkového organizmu, v ktorom už vlastné elektromagnetické pole nie je dostatočne dynamické. 

Fungujúca odolnosť, resp. vysoký stupeň samoregulácie organizmu je možné  všeobecne zabezpečiť  len 
stabilizáciou alebo obnovením koherentného, širokopásmového biofotónového poľa. 

 

AKO TO MOŽNO DOSIAHNUŤ? 
 

Biofotóny, ktoré sa určitou vlnovou dĺžkou, resp. elektromagnetickou frekvenciou stretnú s ožívajúcimi bunkami, 
vedia tieto bunky v minimálnom čase reaktivovať , čo pociťujeme ako celkové uzdravenie. 

Všetky tieto fakty sú už dlhé roky známe a stále zamestnávali myseľ priekopníkov energetickej a regulačnej 
medicíny. Popri revolúcii v svetelnej technológii je dnes možné prirodzene reprodukovať tak prirodzené 
magnetické polia zeme ako aj jeho frekvencie. Môžeme byť skutočne  šťastní, že dnes je medzi nami čoraz viac 
zodpovedných a skvelých vynálezcov, ktorí jestvujúce technické know-how využívajú v prospech človeka tým, že 
vyvíjajú jemné a vysoko efektívne terapeutické prístroje.  

Spoločnosť OLE AG pod vedením kvantového fyzika Haralda Granzera zašla ešte o krok ďalej a so svojimi novo 
vyvinutými regulačno-medicínskymi prístrojmi dokazuje, že s týmito vedomosťami je možné cielene vytvoriť 
komplexné podmienky zdravého, prirodzeného a dynamického životného prostredia, v ktorých každá bunka 
individuálne prechádza do rezonancie, vie teda potom opäť individuálne reagovať tak, aby v tele stimulovala 
vlastné samoliečiace procesy. 

 

OSCILOVANIE NEUTRÍN SÚ INFORMÁCIE, KTORÉ RIADIA VŠETKY ŽIVOTNÉ PROCESY. 
 

Telu sa pritom ponúka kombinácia svetla, magnetizmu a frekvencií.  Znamená to inteligentnú formu energie, 
ktoré s procesmi, vlastnými nášmu telu,  prechádza do rezonancie, prispôsobenej každému jednotlivému 
indivíduu. 
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TÁTO NOVÁ TECHNIKA PREDSTAVUJE SVETOVO PRVÚ MOŽNOSŤ VYUŽITIA NEUTRÍNO-
OSCILAČNEJ TECHNOLÓGIE V REGULAČNEJ MEDICÍNE.  
K tejto jedinečnej technológii bol položený ešte aj ďalší míľnik. Technológia neutrínovej oscilácie funguje bez 
elektrického prúdu a bez batérií.  

Poháňaná je voľnou energiou nulového bodu prostredníctvom piezo plochých elektród podľa Nikolasa Teslu. 

Vďaka dlhoročnej spolupráci s dr. Robertom Beckerom, popredným expertom v oblasti energetickej medicíny a 
bioelektriny, profesorom univerzitných kliník v New Yorku a Louisiane a riaditeľom najmodernejšieho 
výskumného laboratória pre biotechnológiu americkej vlády vo Virgínii,   sa podarilo položiť základný kameň 
technológie neutrínovej oscilácie. V roku  sa na týchto základoch vyvinula aj spolupráca dvoch nemeckých fyzikov 
TELEONICu. 

Po intenzívnej testovacej fáze, trvajúcej niekoľko rokov a realizovanej s niekoľkými tisícmi testovacích subjektov, 
bol TELEONIC  v októbri 2019 v novom dizajne  predstavený verejnosti. 

TELEONIC si odvtedy nachádza čoraz viac priaznivcov medzi ľuďmi, ktorí dôverujú sebaregulačnej schopnosti 
vlastného tela. Pretože oblasť použitia je tak široká, vedia na jednej strane zdraví ľudia stabilizovať a ďalej rozvíjať 
regulačnú a adaptačnú schopnosť svojho tela. Na druhej strane ponúka TELEONIC  všetkým záujemcom možnosť 
bez akýchkoľvek vedľajších účinkov iniciovať jemnú a zároveň veľmi príjemnú reguláciu telesnej alebo duševnej 
rovnováhy pri rozmanitých stavoch disharmónie. 

Užívateľ pociťuje už po pár minútach jemný príval energie. Zaujímavá je pri tom "rýchlosť blesku", s ktorou 
koherentné biofotóny spolu s oscilujúcimi frekvenciami vykonávajú v našom tele svoju inteligentnú 
"štruktúrovaciu prácu". Užívatelia jednotne  hovoria o pocite mentálnej ľahkosti a relaxácie, ktorý registrujú už 
po pár minútach. 

Vynikajúce výsledky po krátkej dobe liečby potvrdzujú vydarený prenos informácií s rýchlosťou svetla a 
schopnosť inteligentnej samoregulácie všetkých živých systémov. A toto všetko je teraz možné dokonca bez 
použitia elektrického prúdu. 

 

TELEONIC DÁVA NAJPRV K DISPOZÍCII  ENERGIU. 
 

Z vesmírnej medicíny je známe, že vznik choroby ide vždy ruka v ruke s nedostatkom vlastnej energie, vďaka 
čomu už nie je možné vyrovnať disbalanciu. Absentujúca regulačná schopnosť vedie k funkcionálnym poruchám  
a tým aj k zápalom, bolestiam a mnohým zdravotným problémom. Pri nedostatočnej  regulačnej schopnosti tela 
sú  frekvencie a amplitúdy vibrácií  v tele negatívne zmenené. Poškodzuje to prirodzenú samoregulačnú 
schopnosť tela a tým aj zdravie a fyzickú pohodu. 

Chronický nedostatok energie (patologický energetický deficit - PED) je rozšírené a podceňované riziko ako 
príčina vzniku mnohých chorôb. 

Chronický nedostatok energie ma príčiny: 

Náš spôsob života s nedostatočným pohybom vo voľnej prírode (nedostatok slnečnej a zemskej energie), pobyt 
v uzatvorených miestnostiach, výživa chudobná na potraviny, dodávajúce  energiu. K tomu pristupujú "zlodeji" 
energie ako elektrosmog, geopatogénne poruchy, nezdravé požívatiny, stresové faktory atď. 
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Nekvalitný, povrchný spánok bráni optimálnej regenerácii, vďaka tomu nie je ani tvorba energie v bunkách 
optimálna. Následok je, že  odbúravanie energie je väčšie než nočné vytváranie energie. 

 

V TEJTO SÚVISLOSTI SA VYNÁRAJÚ VIACERÉ OTÁZKY: 
 

• Ako môže fungovať bunkový metabolizmus, ak má k dispozícii príliš málo energie na prenos živín do bunky 
a na odbúranie a vylučovanie odpadu? 

• Ako je možné u reumatika vylúčiť kyselinu močovú zo svalov a kĺbov, ak je k dispozícii málo energie alebo 
ak energia neplynie harmonicky vo všetkých častiach tela? 

• Ako sa má vyliečiť pleť pri ekzéme, ak je imunitný systém a metabolizmus pokožky slabý? 
• Ako majú bunky orgánov, ako napr. žalúdka, pankreasu, pečene, hormonálnych žliaz atď., vyprodukovať 

správne látky, ak chýba energia na produkciu? 
• Ako sa má zabrániť vzniku rakoviny, ak chýba energia na produkciu protirakovinových faktorov a na 

psychickú imunitu? 
• Ako má prebiehať regenerácia, ak chýba energia? 
• Ako si máme udržať emocionálnu vyrovnanosť, ak sú nevyrovnané energie? 
• Ako má byť psychika silná, ak je životná energia slabá? 

 

ZVYŠOVANIE ÚROVNE ENERGIE POMOCOU TECHNOLÓGIE OSCILÁCIE NEUTRÍN 
 

TELEONIC zvyšuje energetický vplyv na látkovú výmenu tým, že zvyšuje všeobecnú úroveň energie a privádza do 
pohybu výživné látky a bunky v celkovom procese metabolizmu. Aktivovaná je iónová výmena, resp. prenos 
elektrolytov, takže bunky  sa môžu rýchlejšie a lepšie regenerovať a obnovovať. Bunky môžu samotné vytvoriť 
viac energie a sily a príslušná osoba to okamžite pocíti  v podobe zvýšenej vitality. 

Ako dôležitá je energetická hladina, ukazuje fakt, že jedna zdravá bunka má biomagnetické napätie v rozmedzí 
0,6 až 1,0 milivoltu. Rakovinové bunky však majú len 0,2 milivoltu. Je teda nevyhnutné zvýšiť v prípade ochorenia 
energetickú úroveň buniek. 

Ale ióny sa pohybujú nielen pri bunkovej výmene, ale i v tzv. spojivovom tkanive sa látky dostávajú lepšie do 
pohybu a kyseliny a odpad sa lepšie odbúrava.  

 

LEPŠIE PREKRVENIE 
Poskytnutá energia nielen zvyšuje prostredie (acidobázická rovnováha) v tkanive, ale aj v krvi. Podľa bakteriológa 
prof. dr. Enderleina sa v krvi vyskytujú nepatrné mikrobiologické archetypy (endobionty) , viditeľné v mikroskope 
v tmavom poli. Vo svojich nižších formách nie sú endobionty škodlivé, naopak, žijú s nami v symbióze, to 
znamená, že nám pomáhajú a posilňujú napr. náš imunitný systém a metabolizmus. Ak sa prostredie v krvi zmení 
smerom ku kyslosti, potom sa endobionty vyvíjajú vo väčšie formy, v parazity (vírus, baktérie, huby). Ak sa krv 
zmení naspäť do pôvodného smeru, zmenia sa aj endobionty do pôvodnej funkcie a stávajú sa ozajstnými 
pomocníkmi. 
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Ďalej sa aj kvalita a tekutosť  krvi. Tak sa životne dôležité živiny a kyslík dostávajú cez najjemnejšie  žily aj do 
posledných kútikov až po najvzdialenejšiu bunku tam, kde sú potrebné. 

 

 

INFEKCIE A IMUNITNÝ SYSTÉM 
Odolnosť imunitného systému a buniek závisí od príslušnej úrovne energie. U buniek bez energie, teda chorých 
buniek veľmi ľahko víťazia  cudzie baktérie, ktoré vnikli do tela. Na rozdiel od týchto buniek sú bunky, nabité 
energiou, vždy "víťazné" a sú schopné odolať každému útoku. 

ZÁPALY 
Zlepšenie prekrvenia, aktivácia prúdenia lymfy a silný imunitný systém sú samé o sebe protizápalovými faktormi. 
Tento protizápalový proces je navyše výrazným spôsobom podporovaný zvýšeným energetickým potenciálom, 
pretože imunitný systém je potom v prípade zápalu schopný aktivovať hormonálny systém  k produkcii 
endogénneho kortizónu (kortizol). 

ZNIŽOVANIE STRESU 
Rovnako ako pri imunitnom systéme aj emocionálna odolnosť a vyrovnanosť závisí od hladiny energie. So silným 
energetickým poľom sme menej citliví voči vnútorným a vonkajším vplyvom. Čo je pre osobu bez energie 
stresom, ohrozujúcim jej emocionálnu rovnováhu, to vie osoba plná energie spracovať v rámci bežného 
zvládania úloh. 

VEGETATÍVNA DYSTÓNIA 
Diagnóza "vegetatívna dystónia" sa stanovuje často vtedy, ak sa ťažkosti nedajú ľahko priradiť k  diagnóze jednej 
určitej choroby. Nezriedka je príčinou chronický nedostatok energie, ktorý je však možno odstrániť prívodom 
energie.  

EPIFÝZA, HYPOFÝZA, HYPOTALAMUS 
Epifýza, hypofýza, hypotalamus sú nadriadené riadiace orgány, ktoré majú sídlo v medzimozgu (centrálny 
mozog). Považuje sa za isté, že sú stimulované informáciami, ktoré prijímajú magnetické kamenné kryštáliky a 
odovzdávajú riadiacim orgánom. 

Ak vieme, že epifýza a hypotalamus  cez vegetatívny nervový systém a hormonálny systém riadia a regulujú 
všetky funkcie orgánov,  tak je zrejmý stimulujúci a harmonizujúci vplyv TELEONICu. 

TELO JE OPÄŤ SCHOPNÉ REGENERÁCIE 
Regenerácia (z lat.) znamená oživenie, obnova.  V súvise s človekom znamená regenerácia obnovu spotrebovanej 
energie , posilnenie organického systému a nahradenie starých spotrebovaných buniek bunkami novými, 
výkonnými. 

Regenerácie je teda fyzikálno-chemický proces, ktorý produkuje nové bunky. Energie, ktoré sú podmienkou pre 
aktívny život pri telesnom, duševnom a duchovnom zdraví. Regenerácia bráni chorobám a starnutiu. 

Princíp života  sa aj naďalej riadi zásadou "odbúrať a vytvoriť". Ako protiklad k "ničiacim, odbúravacím" 
činnostiam dňa sa tento životný princíp udržiava v rovnováhe pomocou "vytváracích" regeneračných procesov 
v noci. Naša vnútorná múdrosť (vnútorný lekár) sa neustále usiluje vytvárať rovnováhu, poriadok a harmóniu  
medzi všade pôsobiacimi protikladmi. 

Len vďaka tomuto poriadku je možné predchádzať chorobám a podporovať zdravie. Preto by sme mali robiť 
všetko pre podporu tohto snaženia o harmóniu pomocou života podľa rytmu prírody. 
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PRÍKLADY VYUŽITIA TELEONIC-U 
- stresové symptómy, poruchy spánku, duševné poruchy, nepokoj, nervozita 

- problémy pohybového ústrojenstva, bolesti svalov a kĺbov 

- kŕče, bolesti hlavy, migréna 

- oslabená imunita, časté infekcie 

- zlepšená regenerácia po silnej telesnej a duševnej záťaži 

- zlepšená regenerácia po športe a tréningu 

- podráždenie nervov, pocit znecitlivenia 

- zápalové a reumatické ochorenia,  artróza 

- nedostatok energie, znížená výkonnosť 

- pocit fyzickej a psychickej vyčerpanosti, apatia 

- znížená sústredenosť 

- poruchy prekrvenia, nedostatočné prekrvenie lymfy, opuchy 

- regulácia metabolizmu 

 

PREČO JE TERAPIA BEZ ELEKTRICKÉHO PRÚDU NEVYHNUTNÁ 
Veľkým priekopníkom v oblasti telesného prúdenia bol riaditeľ elektromagnetického inštitútu "Salus" v Zürichu, 
Eugen Konrad Müller. Je považovaný za otca modernej elektrobiológie. 

Jeho výskumná oblasť: citlivosť ľudského tela voči elektrickému prúdu. Jeho snahou bolo využiť túto elektrinu 
na liečivé účely. "Elektroterapia" vychádza zo skutočnosti, že vnútro ľudského tela je niečo ako vodič prúdu. 

E.K. Müller sa niekoľko rokov pokúšal liečiť choroby pacientov pomocou "elektroterapie". Bohužiaľ musel zistiť, 
že táto terapia približne u 30% pacientov nefungovala a u ďalších asi 40% dokonca viedla k závažnému zhoršeniu 
stavu. Po týchto poznatkoch E.K. Müller nakoniec používanie elektroterapie ukončil. 

"Tieto skúsenosti z pozorovaní nutne viedli k poznaniu, že vnútro ľudského tela len veľmi nerado a neochotne 
prijíma cudzie prúdenia. A logickým dôsledkom bude musieť byť fakt, že elektrický prúd musí mať nepriaznivé 
účinky na ľudský organizmus." 

Toto lapidárne konštatovanie E.K. Müllera by som rád zopakoval: ""Tieto skúsenosti z pozorovaní nutne viedli k 
poznaniu, že vnútro ľudského tela len veľmi nerado a neochotne prijíma cudzie prúdenia." Čo tu prebieha? 

Pár slovami: telo sa bráni, pokiaľ môže, proti vnikajúcemu cudziemu prúdeniu!  Toto cudzie prúdenie, prúd 
zvonka, je poruchou samo o sebe a  za následok má negatívnu zmenu vo vnútri tela. 

Telo je nútené prijať cudziu elektromagnetickú informáciu, ktorá prichádza zvonka, a túto nesprávnu informáciu, 
ktorá môže spôsobiť fyzické chybné ovládanie, podáva ďalej. 
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Do nášho telesného systému vstupujú mimoriadne slabé prúdy, pretože naše telo si ich zamieňa s vlastným 
telesným prúdom a s vlastnými elektromagnetickými impulzmi. 

Podobne ako napríklad naše telo v prípade alergie úplne neškodný peľ kvetov omylom vyhodnotí ako nepriateľa, 
tak môže vyhodnotiť prúd, vychádzajúci z nejakého zdroja, identifikovať  ako "priateľa". Pri alergii vedie telo 
vlastne nezmyselný boj proti alergénu, pri cudzom elektromagnetickom impulze telo otvára dvere svojmu 
nepriateľovi. 

Hovoríme o "biologickom okne". Okno sa otvára votrelcovi, ak, ako bolo povedané, si telo tohto votrelca 
pomýli  s vlastným telesným prúdom. A už môže táto cudzia informácia spustiť svoj možno zničujúci účinok. 

Je možné, že celý príslušný bunkový systém pracuje kontraproduktívne, pretože nemá ako zbraň proti votrelcovi 
svoj vlastný imunitný systém. Nemôže vlastne vôbec účinne pôsobiť proti nemu, pretože s tým, čo sa v ňom deje, 
evolúcia vôbec nerátala! 

Môžeme pokladať za isté, že telo sa bráni už voči celkom slabému prúdu a pokiaľ je toho schopné, stavia sa 
mu na odpor. 

E.K. Müller hovorí o neprehliadnuteľnom vnútornom rozdeľovaní prúdu. Hovorí: "Áno, budeme musieť počítať  
s nerovnakými účinkami fyzikálneho, fyziologického, chemického a biologického druhu. Obzvlášť sa vďaka 
vodivosti vnútra tela udeje patričné rozširovanie cudzieho prúdenia a to bude mať aj vplyv na bio-elektrické 
procesy v tele." 

Nemožno poprieť pocit, že aj pri použití najslabších elektrických prúdení sa do vnútorných prevádzkových 
pomerov živého tela vnášajú rušivé sily. Superponovaný cudzí prúd "predbieha" vlastný prúd tela, to 
znamená, že ho ruší, mení alebo nepomerne zosilňuje. 

E.K. Müller hovorí o "pozoruhodných účinkoch" elektromagnetických striedavých polí "na živom tele": 
"Fyzikálno-chemické zmeny krvi sa ukazujú vo forme väčších sérových depozitov v čerstvých krvných skupinách, 
ktoré boli 8 minút vystavené elektrickému poľu. Naše tvrdenie preveril a potvrdil šéflekár Dr. Kunitzky z 
Freiburgu." 

 

LIEČIVÚ ENERGIU NEMOŽNO VYROBIŤ UMELO. 
Vesmírne neutrína ako aj biofotóny majú dokázateľne mimoriadnu kvalitu, a to magnetickú vlastnosť, ktorá je 
modulovaná pravdepodobne pri prechode cez stále magnetické pole zemegule. Vďaka magnetickej kvalite 
biožiarenia z vesmíru majú vlastný frekvenčný vzorec, ktorý sa nedá nahradiť umelým žiarením. 

Takéto kozmické ožiarenia sú životne dôležité pre všetok život a rastliny na Zemi. Dôležitým logickým 
následkom tohto javu je magnetická vlastnosť našej krvi. Aj rastliny majú túto magnetickú vlastnosť, čo sa dá 
bezchybne zmerať na ich žiarení. 

Táto skutočnosť by mala byť samozrejmosťou pre každého terapeuta! Mal by vedieť, že žiadna umelá, 
elektricky vyvolaná vibrácia nemá ani túto magnetickú vlastnosť, ani správnu konštruktívnu koherenciu, aby sa 
mohla nachádzať v harmónii s vibráciami našich orgánov! Toto umelé žiarenie je pre telo nepriaznivé! 

Počas celkovej evolúcie ľudstva neexistoval na  tejto Zemi účinok čisto elektrického, resp. umelého žiarenia, 
ktoré by mohlo ovplyvniť prírodu v jej vývoji. Vždy to boli žiarenia z kozmu, ako aj základné frekvencie Zeme a 
Schuhmannove rezonancie, ktoré vtlačili svoju pečať  prírode a ľudskému organizmu. Až  za posledných 100 
rokov boli vďaka technickému pokroku nájdené prostriedky a cesty, ktoré umožnili vyrobiť umelé vibrácie, ktoré 
sú síce technicky merateľné - ale bohužiaľ sú mimo  biologických jemných vibračných dimenzií. 
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Ako aj môže byť školská veda schopná vyrobiť pomocou elektroniky identické vibrácie, keď sa jej doteraz 
nepodarilo ani zmerať jemné bio-žiarenie, alebo ho znázorniť na monitore, aby sa dala preštudovať jeho 
charakteristika. 

Pomaly sa dostávame k tomu bodu, v ktorom by nám mohlo svitnúť, prečo tie choroby, ktoré súvisia s reguláciou 
tela, s vegetatívnym nervovým systémom,  s poruchami spánku a koncentrácie, s bolesťami hlavy, s pocitom, že 
je človek "hotový", prečo práve počet týchto chorôb tak lavínovite narastá. 

Pri všetkých neuralgických symptómoch chorôb by jednou z príčin mohlo byť, že naše magnetické orgány 
zasahujú životu nebezpečné elektromagnetické signály, a tým vznikajú, ako lekári pekne hovoria, "disfunkcie". 

Patrí sem diagnóza "vegetatívna dystónia" alebo "vegetatívna disharmónia", ktorá hovorí, že lekár je pri 
posúdení príčin symptómu choroby úplne bezradný. 
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LIEČBA 
Začína nová éra regeneračnej medicíny 

Mnohé fakty sú už dlhú dobu známe v oblasti energie a informačnej medicíny, ale napriek tomu je vývoj 
TELEONIC ďalším míľnikom v regeneračnej medicíne. Existujúce technické know-how sa premieta do jemne 
pôsobiacich, vysoko efektívnych liečebných metód. 

Veľmi komplexné podmienky prírodného, zdravého životného prostredia môžu byť s TELEONIC vytvorené, pod 
ktorými naše telesné bunky individuálne rezonujú. Táto technika je prvou na svete, ktorá využíva osciláciu 
neutrín, pričom telu sa ponúka kombinácia svetla, magnetizmu a frekvencií na dosiahnutie špecifickej, 
individuálnej rezonancie. 

V testovacej fáze, ktorá trvala viac ako 7 rokov a zahrnula tisíce testovacích osôb s nespočetnými ďalekosiahlymi 
úspechmi, bol TELEONIC 2020 predstavený verejnosti. V posledných rokoch si jednoduchú použiteľnosť a široké 
spektrum aplikačných oblastí obľúbilo množstvo terapeutov, lekárov, alternatívnych liečiteľov a iných liečebných 
profesií. 

Či už ide o udržiavanie zdravého regulovania alebo stabilizáciu energetických nerovnováh, jemná aplikácia bez 
vedľajších účinkov je vnímaná ako veľmi príjemná. Už za pár minút užívateľ pocíti jemné zvýšenie energie a pocit 
relaxácie a duševnej ľahkosti. 

TELEONIC okamžite poskytuje energiu a zvyšuje úroveň energie v našom tele prostredníctvom oscilácie neutrín. 
Vďaka tejto energii sa spúšťajú dôležité metabolické procesy, ktoré sú životne dôležité pre využitie živín. Naše 
bunky sú tak zásobované rýchlejšie a efektívnejšie a môžu sa lepšie regenerovať. Všetky úrovne nášho organizmu 
sú oslovené a optimalizované.  

 

ALALÝZA :  
 

Čo keby ste mali schopnosť okamžite identifikovať kľúčové ukazovatele na podporu terapií, o ktorých viete, že 
by boli prospešné? Alebo by ste mohli začať konverzáciu so svojím klientom o životných výzvach (úrovniach 
stresu, zdroji týchto úrovní stresu) a poskytnúť presné protokoly zistené skenom?   HeartQuest ponúka 
kombináciu analýzy HRV a skenovania fyziológie, a to nielen ako východiskovú hodnotu, ale ako systém na 
meranie rizika pacienta, identifikáciu smeru terapií a nakoniec na prístup k terapiám po 5-minútovom 
skenovaní... 

Sken, ktorý zhromažďuje a analyzuje údaje o variabilite srdcovej frekvencie (HRV) a fyziologické merania. 

Variabilita srdcovej frekvencie (HRV) využíva zápästné snímače EKG na zachytenie 300 úderov srdca, aby 
posúdila životaschopnosť zmien v intervaloch medzi údermi srdca. Sken je neinvazívny a trvá iba 5 minút. 

HeartQuest meria viac ako 21 fyziologických ukazovateľov v prehľadnom, farebnom a vizuálnom formáte. 
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Sken HeartQuest vľavo ukazuje vysokú HRV, ako je naznačené rytmogramom (pozri zmeny: hrebene a 
priehlbiny). Ten napravo ukazuje nízku variabilitu srdcovej frekvencie, čo je viditeľné podľa rovnomerného 
priebehu rytmogramu. Nižšie uvedený súhrn zobrazuje stav piatich hlavných zdravotných indexov.** 

 

Terapeuti milujú všestrannosť systému HeartQuest. Prináša im výhody, ako napríklad: 

Určenie východiskových bodov klienta počas prvej návštevy, ešte pred začiatkom terapie. 

Vizuálne ukázať klientom, ako stres, známy ako „tichý zabijak“, ovplyvňuje ich telo. 

Ukázať presne, ako konkrétna terapia zmenila fyziológiu tela. 

Dokázať klientom, že terapia funguje, aj keď ešte necítia posun smerom k zlepšeniu. 

Porovnávať skeny v priebehu času, aby sa zistilo, kde je potrebná ďalšia podpora alebo kde je na telo vyvíjaný 
príliš veľký tlak, a upraviť terapiu podľa toho. 

Pomôcť menej motivovaným pacientom pokračovať v terapii tým, že im ukážu pozitívne účinky terapie. 

Podporiť odhodlaných klientov tým, že im ukážu pozitívne účinky terapie a všetky zmeny, ktorými prechádzajú. 

 

Základné biomarkery, ktoré HeartQuest meria: Autonómny nervový systém – či je vyvážený alebo nevyvážený. 

• Regulačné systémy 
• Riadenie stresu 
• Index zápalu 
• Funkcia štítnej žľazy 
• Dĺžka života / starnutie 
• Úroveň energie / úroveň vyčerpania 
• Adaptácia na krízu 
• Toxicita pečene 
• Tlak v mozgu 
• Metabolické zdroje 
• Psycho-emocionálny stav 
• Mozgové neurotransmitery z čínskych meridiánov a algoritmov 
• Spektrum aktivity mozgových vĺn 
• Koherencia biorytmu 
• Minerály 
• Index inzulínu 
• a mnoho ďalších 

 

KRÁTKY PREHĽAD O VÝZNAME HRV 

INFORMÁCIE - POKROČILÝ VÝSKUM V OBLASTI HRV 
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Nedávne výskumy ukázali, že HRV je jediný biomarker, ktorý určuje zdravie, dlhovekosť, kondíciu, emocionálnu 
rovnováhu a produktivitu. Áno, krvný tlak, BMI, srdcová frekvencia a cholesterol sú dôležité, ale uvoľnený stav 
medzi údermi srdca, známy ako variabilita srdcovej frekvencie (HRV), je ešte dôležitejší. HRV je mierou toho, do 
akej miery sa srdce zrýchľuje alebo spomaľuje. Čím väčšia je variabilita, tým zdravší ste. Menlivé intervaly medzi 
dvoma údermi srdca poskytujú presný obraz o schopnosti tela zotaviť sa zo stresu a námahy. Ukazuje dôležitosť 
životného štýlu a emócií pre naše celkové zdravie. Ako starneme, HRV sa prirodzene znižuje a zhoršuje sa so zlým 
zdravím a dlhodobým stresom. Nízka úroveň HRV naznačuje, že vaši pacienti sú ohrození vážnym ochorením 
alebo predčasným starnutím. Teraz vieme, že úrovne HRV môžu predpovedať budúce choroby, ako aj 
pravdepodobnosť náhlej srdcovej príhody. 

Pokrok v našom chápaní HRV a chronických chorôb môže poskytnúť cenné nové metódy na prevenciu a liečbu 
závažných, dlhodobých chorôb. Udržiavanie vysokej úrovne HRV podporuje lepšie zdravie a výkonnosť a zahŕňa 
zlepšenie mozgových funkcií, ako je koncentrácia, zameranie, pamäť, flexibilita reakcií, intuitívny náhľad, úsudok 
a rozhodovanie. Je tiež dôležitým nástrojom na meranie anti-aging terapií, ako aj úrovní energie u športovcov. 

Negatívne riziko nízkej alebo zníženej HRV zahŕňa riziko srdcových príhod, mŕtvice, psycho-emocionálneho 
stresu, toxických expozícií, elektromagnetického žiarenia, infekcií, predčasného starnutia a ďalších. 

HeartQuest ponúka nielen výhody ľahko čitateľného HRV, ale aj schopnosť zobrazovať viac ako 21 fyziologických 
parametrov. Žiadny iný systém HRV nedokáže merať tieto parametre a zároveň poskytovať „ľahko čitateľné“ 
farebné ikony, ktoré dávajú jasný prehľad o zdravotnom stave pacienta. Systém HeartQuest dokáže sledovať 
jemné zmeny v parasympatickej a sympatickej aktivite od relácie k relácii, okrem mapovaných zlepšení v 
terapiách. Žiadny iný systém nedokáže ukázať zablokovanú reguláciu, ktorá je kľúčovým ukazovateľom na 
identifikáciu zdroja zdravotného problému. 

 

 
 

 


